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Блінкен: Агресія РФ проти України є ударом по світовому порядку після Другої світової війни

Коли Росія почала агресію проти України, це був не лише напад більшої країни на
меншу. Це було атакою на ті самі принципи, які американці намагалися, хоч і
недосконало, запровадити після Другої світової війни, щоб переконатися, що вона не
повториться, – суверенітет, територіальна цілісність, незалежність. Саме тому
для Сполучених Штатів Америки було так важливо підтримати Україну.

Про це заявив колишній державний секретар США Ентоні Блінкен (2021-2025) під
час розмови, організованої Економічним клубом Нью-Йорка. Віе зазначив,
що перераховані вище принципи мають реальне значення, і агресія Росія була
спрямована проти них так само, як і проти народу України.

"Річ була не просто в тому, що ми бачили, знаєте, як одна більша країна цькує меншу,
і американцям це загалом не подобається. Це було тому, що це також було щось
набагато більше, ніж Україна. . . Тож ми вважали важливим виступити на захист цих
принципів, а також на захист України. Якщо ви залишите це без уваги, якщо ви
дозволите Росії діяти безкарно, то це відкриє скриньку Пандори", – сказав Блінкен
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«Керують лунатики»: Трамп
жорстко розкритикував Іран через
загострення в Ормузькій протоці 

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 1130 окупантів і 17
бойових броньованих машин 

Штурм за штурмом: російська
піхота посилила тиск на
Костянтинівському напрямку

Польща проти кліматичних правил
ЄС: президент Навроцький ініціює
референдум щодо скасування
"Зеленого курсу"

Рекордні 44 мільярди євро на
оборону: Польща стає головним
бенефіціаром європейської
програми SAFE

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Від лейтенанта до "полковника":
Олега Ляшка призначили
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Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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Він нагадав, що на самому початку повномасштабної війни тодішній прем’єр-міністр
Японії Фуміо Кішіда був одним із тих, хто найрішучіше виступив на захист України,
перебуваючи при цьому на іншому кінці світу.

"Але він сказав: ’’Те, що відбувається сьогодні в Україні, може відбуватися завтра у
Східній Азії’’. Він визнав, що потенційні агресори всюди можуть винести з цього урок.
Ось чому ми були так рішуче налаштовані спробувати допомогти українцям і
залучити інших до цього", – наголосив Блінкен.

Говорячи про допомогу, яку партнери надають Києву, ексглава Держдепу зазначив,
що на кожен долар, який Штати вкладають в Україну, європейці та інші країни
вкладають півтора долара.

"Значна частина коштів, які ми витратили на Україну, насправді була витрачена тут, у
Сполучених Штатах, – або на закупівлю для неї систем озброєння, або на оновлення
тих систем, які ми їй надали", – додав він.
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Тетяна Гриценко
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командиром полку безпілотних
систем, - ЗМІ

В Україні працюють лише 13
мільйонів людей із 31 мільйона
наявного населення, –
Мінекономіки

Ушаков заявив, що РФ не надсилала
запрошення на парад "спеціально"

Парад як димова завіса: Бен Годжес
не виключає, що відсутність техніки
в Москві приховує підготовку до
наступу з Білорусі

Трамп відклав запровадження мит
на європейські авто після
переговорів із фон дер Ляєн

"Путінське перемир’я" без
відповіді: Україна готує масовану
атаку дронів 

Mettmann Public Company Limited:
чому російська «пральня» успішно
продовжує відмивати санкційні
гроші 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
156 боєзіткнень, найбільше боїв на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Нафта в режимі "невидимки":
танкери ОАЕ таємно проривають
блокаду Ормузької протоки з
вимкненими транспондерами
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США атакували два іранські порти,
але заперечують початок великої
війни

Ера лазерної ППО: український
комплекс "Тризуб" готується до
масового полювання на російські
дрони 

Натовп проти ТЦК: у Дніпрі
цивільні закидали камінням
автівку, щоб відбити чоловіка 

Невдалий транзит: у Кишиневі
засудили громадянина України та
конфіскували на користь держави
понад мільйон леїв

«Поза нашою компетенцією»: У
МВС спростували інформації про
можливу атаку 10–11 травня

Загострення в Ормузькій протоці:
США атакували іранський танкер 

Застосували газ та кийки: у
Дарницькому районі поліція
намагалася силоміць витягти
чоловіка з авто для ТЦК 

Прем’єр Словаччини привезе до
Москви послання від Зеленського

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение
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